



A THE HANGEMBERZ LAPJA

PARTILAP

XXVII. KOMMUNIKÁCIÓS ÉS MÉDIA SZAKTÁBOR, BALATONFENYVES. 2007. JÚLIUS 12.

MOCSKOS ÜGYEINK
Szemétbe fullad a tábor

Fókuszban: a szemét

Koszkörkép
Jön a hatóság
Vihar a női WC-ben

Kitálalunk a mocskos részletekkel

Mindenki szennyese

Rajtaütöttünk a táborlakókon, hogy megtudjuk, ki milyen ocsmányságokat rejteget szobája mélyén. A szétdobált ruhák és levett zoknik között

kutatva megláttuk, ki mit próbál eldugni a nyilvánosság elől. Míg egyeseknek a szeméthyűjtés nem sikerült túlzottan szelektívre, sőt, mondhatni, a hulladékot a földön tárolják, addig másoknál úgy tűnik dekorációs elemmé váltak koszos ruhák. Önfeláldozóan bejártuk az értékelendő szobákat, körbeszolgáltunk a mosdókba és megtaláltuk, hogy kik tettek a panaszkodáson kívül valamit a konnektorhiány ellen.



Ez a szoba még rendesnek számít a táborban

Kupikirályok

A szobákban uralkodó káosz láttán úgy döntöttünk, ez a fajta hihetetlen rumli mindenképpen díjat érdemel. Sok koszos, és visszasztító szoba beható tanul-

mányozása után íme a legocsmányabbak.

3. Nehéz munkájuk gyümölcsként érte el a tízes lányszoba a harmadik helyezést. Sikerük titka az óriási szeméthyűjteményük és

szobájuk hihetetlen szaga.

2. Második helyezést ért el, az elképzelhetetlenül rendetlen négyes szoba (már megint egy lányszoba). A szobájukat teljesen eltakaró óriási ruha és cipő halom rendkívüli módon segítette döntésünket.

1. De vajon ki kapta meg a kupikirály címet? Ezúttal nem a lányok, illetve nem csak ők érdemelték ki ezt a megtisztelő címet. A tizenkettes, koedukált csoport, a szemét mennyiségével és az összevissza dobált ruhák harmóniájával, továbbá a gusztustalan szagú atmoszféra megteremtésével győzedelmeskedtek. Gratulálunk nektek, nagyszerű csapatmunka volt!



WC vs. WC

A toailettek mélyreható tanulmányozása után kiderült, hogy a gyengébbik nem is tud erős szagokat produkálni. A női mosdó állapota látván még a Domestos gyártója

is öngyilkosságra vetemedne. A fiúk illemhelyége sem szégyenkezhethet, szag az ott is van bőven. A kétes dicsőség mégis a lányoké, akik sokféleképp használják a WC-t, de nem illemmel.

A takarítóő bevallja

A kedves asszony véleménye szerint nagyon cukik vagyunk, amikor szemetelünk. Elmondta, hogy korábbi táborozó társaink is ugyan-



ilyen rendesek és aranyosak voltak.

A legtisztább szobák

Nem mondhatjuk azt, hogy az itt felsorolt szobák a legtisztábbak, mert ebben a táborban ez a lista valójában a legkevésbé mocskos szobák rangsora. A WC vs. WC-nél a fiúk egyértelmű győzelmet arattak, de vajon így van ez a szobáknál is?

2.–3. helyezett a hármas és ötös lányszoba. Utóbbiban nem találtunk szemetet, de a szétszórt ruhák mennyisége minden képzeletet felülmúlt. A hármas szoba pedig kiegyensúlyozottan volt szeméttel és ruhával teli, bár egyiket sem vitték túlzásba.

1. helyezett a 7. fiúszoba. Nem bizonyult túlzottan ilatossnak, de kimondottan



bűz sem volt, mindamellett, hogy alig néhány kiló ruha volt szétdobálva. Mindezek mellett, szégyenletes módon ez a mi táborunkban kifejezetten tisztának mondható.

Konnektor-milliomosok

A „legtöbb konnektor” kategóriában a sok-sok utolsó helyezett mellett abszolút győztesnek a nyolcas szobát kiáltjuk ki, nyolc konnektorral. Cselesen oldotta meg a csoport a konnektor-

hiányt: közös pénzből vettek hosszabbítókat, amelyek segítségével kintről hozzák be az áramot. A hihetetlen mennyiségű konnektor nem árválkodik. Főként mobiltelefonok töltésére, de egy komplett személyi számítógép táplálása mellett, cd-s magnó, hajvasaló és hajszárító működtetésére használják. A szoba lakói halvány utalást tettek az áramszünetre, melyet a túlterhelés okozott...

Náray Tamás, Balla Panna

A dolgok folyása

Reggelente álmosan, résnyire nyitott szemekkel támolygok a fürdő felé. Csak arra vágyom, hogy tisztálkodjak, de nem tudok. Nem tudok, mert eszméletlen bűz csapja meg az orromat, és legszívesebben menekülnék a biogáz-támadás helyszínéről. Mégis erőt veszek magamon, és arcomat eltakarva indulok el az epicentrumba.

A látványtól még jobban felfordul a gyomrom (ha ez egyáltalán lehetséges),

és felteszem magamban a kérdést: ennyire nehéz lenyomni azt a bizonyos gombot? Lusták vagyunk, vagy csak simán hanyagok, hogy eltakarítsuk, amit csináltunk?

További kérdéseket vetnek fel bennem lábnymok, fűszálak, valamint az egyértelmű forrásból származó sárgás foltok az ülőkén. Csajok, nehogy már céltablát kelljen rajzolni a WC-csészébe! Találjunk már bele!

Koczó Kata

ÁNTSZ razziára számíthatnak a táborlakók

Vége a maszatolásnak

Vajon minden rendben van a tábor környékén? Megfelel-e a konyha munkája az előírtaknak? Hozzáértő szemek is elégedettek lennének a látvánnyal? Miképp reagálnának a szakemberek a szanaszét hagyott cigarettacsikkekre, roskadozó szemetesekre és a szobákban található ételmaradékokra? Kezdetünk aggódni. Felröppent a hír, hogy a hét végén ÁNTSZ ellenőrzésre számíthatnak a táborlakói. Utánajártunk a véletlenül kiszivárgott hír hátterének.

Régen Köjál, ma egyszerűen ÁNTSZ. Az étteremtulajdonosoknak, és a tábor fenntartóinak maga a pokol. Senki nem kíván magának főszезонban ellenőrzést (még elő- vagy utószезонban sem), az Állam és Népegészségügyi Tisztiorvosi Szolgálat mégis kegyetlen. Lecsapnak mindenre, és mindenkire. Így járt az egyik balatonfenyvesi másodosztályú vendéglátóipari egység is.

„Teljesen átlagos vendégeknek tűntek” – kezdi a történetet a neve elhallgatását kérő kocsmáros. „Iszogattak, aztán egyszer csak közölték, hogy meg akarják nézni a konyhát, a mosogatót, majd precízen mintát vettek mindenből. Nem találták megfelelőnek az italok tárolását, megbüntettek. Egy hónapra bezárták az ivót, és még pénzbírságot is kaptam, nem is keveset.”

Vajon a tábor is számíthat ellenőrzésre? Felhívtuk a hatóság Somogy megyei központját, ahol dr. Németh Viktória elmondta: nem csak a helyi ét-

termeket, és boltokat, hanem a táborokat is ellenőrzik. Kérdésünkre, miszerint mit is keresnek pontosan, a doktornő elmondta: nem csak az élelmiszerek tárolását ellenőrzik, hanem mellékhelységek, mosdók tisztaságát is nagyon szigorúan veszik. Dr. Németh Viktória kérdésünkre elmondta, hogy látogatásra számíthatunk a hatóságtól. Mielőtt azonban bárki azt hinné, hogy, a DUE táborvezetői egy újabb színűs prezentációval szeretnék színesebbé tenni a média utánpótlás életét, mindenkit ki kell, hogy ábrándítsak! Az ÁNTSZ munkatársai nem előadást szerveznek a táborlakóknak, hanem razziára érkeznek, várhatóan csütörtök-péntek körül.

Féljünk? Féljünk. Rettegjünk? Rettegjünk. Vajon a szobákból saját lábukon kikémlelő szemeteshez, a szintén önállóan közlekedő szendvicsekhez mit fog szólni a tisztiorvosi szolgálat? Megtapsolni talán nem fognak minket.

Murányi Ágnes

Mester és tanítvány

Csúcsfejek

Hogyan építsünk okosan közösséget? Hogyan hozzuk össze a könyvek és a filmek világát? Miért érdemes a Bolyai Önképző Műhelyt végigcsinálni? Egyáltalán mi az a BÖM? A DUE és a BÖM valahol összekapcsolódik. Merre keressük a láncszemeket?



Dani és Géza együtt művelődnek

Táborunk egyik vezetőségi tagja, Balázs Géza nem csak a DUE-nél tölt be fontos szerepet, hanem a Bolyai Önképző Műhelynél is tanító. Sokak számára ismeretlen lehet a név. A BÖM egy tehetségfejlesztő képzés, ahol a foglalkozások háromhete, szombatonként vannak Pesten. Ilyenkor irodalmi műveket olvasnak, filmeket elemeznek, melynek célja a közös gondolkodás az irodalom és a film kapcsán. „Ezzel értelmiség képzés folyik.” – állítja Balázs Géza. Az összetartást kirándulásokkal, kiállításokkal, koncertekkel és különböző programokkal igyekeznek erősíteni. Tagjai főként felsőoktatásban tanulnak, és olyanok, akik

valamilyen szakmai teljesítmény felmutatására képesek. Van junior, szenior és haladó évfolyam, a végzősök Bolyai jelvényt kapnak.

A programhoz tavaly csatlakozott táborunk egyik lakója, Peller Dániel, aki azért jelentkezett, hogy látókörét tágíthassa. A jelentkezési lap kitöltése után behívták egy beszélgetésre. Ezek után felvételt nyert. „Olyan filmeket kell megnézni és olyan könyveket kell elolvasnom, amit egyébként soha nem néznék meg, illetve olvasnék el” – mondta. Dani jelenleg a junior csoport tagja, az egyetlen gimnazista a művészek, bölcsészek, matematikusok és fizikusok között.

Dani szeret ide járni, elhivatott volt, amikor jelentkezett, azonban szerinte társai gyakran munkamániások, sokszor elvontak. Gyakran hall számára furcsa mondatokat, mint például: „lehet, hogy már-már közhelylyé vált, mégis mosdatlan szánkra vesszük...”. Nyáron Erdélybe utaznak busszal és az egyik tag e-mailben küldte körbe a következő információt: „mivel nem szeretnénk az erdélyi busz úton unatkozni, Kodály és Bartók zenéket, valamint általuk összegyűjtött népdalokat fogunk hallgatni.”. Dani ezen eléggé meglepődött, ennek ellenére igyekszik, hogy minél többet sajátíthasson el az itt tanultakból.

Baji Andrea



Hiányzó Ödönök nyomában

Hangtalanság

Reggel van, hasamra süt a nap. De miért nem szól a RÉM? Hol van Ödön? Sehol. Pár órával utána véletlenül összefutok Zsomborral, aki közli velem, elkéstem. Ma már másodjára szakad meg az információáramlat.

Mi az oka annak, hogy mindenről később értesülök, mindenholnan elkések? Miért nincs a 13-as szobában Ödön? Elindultam, hogy választ kapjak kérdéseimre.

Első lépést a szomszédok felé tettem, akiktől megtudtam, hogy ők sem ébredhetnek a RÉM felpezsdítő dalmaira, bár ők kifejezetten örültek ennek a lehetőségnek.

Most már tudom, hogy nem csak én és szobatársaim szenvedünk Ödönhiányban.

Ezek után egyenesen Kecsés Istvánhoz, a tábor vezetőjéhez fordultam kérdéssel. Megdöbbenésemre tőlem hallott először erről a problémáról, éppen ezért érdemleges információval nem tudott szolgálni. Hogyan oldjam meg a problémát, ha még a táborvezető sem tud segíteni? Menjünk vissza a gyökerekhez! Ki is szerelte be az Ödönöket? Hoppá! Holik Laci! Hirtelen olyan érzésem támadt mintha egy villanykörte gyulladt volna ki a fejem felett. Azonnal rohantam

a technikushoz, aki két vágás között elhadarta, hogy a tábor felszerelésekor úgy gondolták, hogy az ebédlő mögötti szobákba nem kötnek be hangszórókat, mert ott a táborvezetők lesznek elszállásolva. Később mégis megváltozott a terv, és ezzel elmaradt a hiány pótlása. Biztató hangon megnyugtattott arról, hogy ha feltétlenül ragaszkodom hozzá, azonnal intézkedik az ügy érdekében.

Este van, lement a nap. A szobában vagyok, és hirtelen megszólal a foglalkozás szignál. Honnan jön a hang? A szék alól...Ödön az!

Kovács Georgina

Balaton – a bridge between East and West

by Diana Ursachi

A Mercedes and two Trabants in front of every house; that had been almost a logo for Balaton Lake for more than two decades. Many divided families living in Eastern and Western Germany used the Hungarian lake as a meeting place, in spite of the efforts of communist Germany to separate the citizens from the two parts of the country. Thus, apart from bringing them together, the two cars stood up as symbols of the opposite directions people of the same country were following under the two regimes.

After the Berlin Wall was erected, East Germans could hardly travel West through the Brandenburg Gate even if carefully screened and usually humiliated by the guards. On the other hand, West Germans could travel East somewhat freely: in these circumstances, Balaton was a convenient destination for both sides as Hungary, the most open of the communist countries, warmly welcomed travelers from both sides.

Now, 17 years after the Berlin wall was demolished, Balaton is no longer but a symbol of that meeting place. However popular Balaton has been both for German as well as Hungarian tourists, I was surprised to see that getting to one of the resorts on its shores, such as Balatonfenyves, is usually an adventure for common tourists, backpackers such as us. If you are lucky enough to travel from Budapest by the “fast” train you might save 30 minutes of the usually 4hour long journey. This sounds like a long trip, but in fact it is the trains that keep it like that. The 160 km

long journey from Budapest to Balatonfenyves is full of stops as there is mostly only one rail way serving the two directions of the route. This was the first thing that came to my mind when I saw an “ancient” Trabant in one of the local courtyards: people prefer to travel by the “communist cardboard car” instead of taking the train to get here.

However, apart from the funny Trabant – the symbol of the communist car industry – I could also check the whiteness of my Colgate smile in the windows of plenty Mercedes cars, parked all over the resort. Then I recalled the hundreds of photos I took during my journey every time I travelled to Balaton by train, and I realized that maybe this snail-like vehicle is not so much for the tourists who want to get here fast – unlike being a bridge between East and West as it used to, the lake might be today a meeting point for those who enjoy the journey as well as for those who enjoy the destination.

Tippek nem fosszilis táborlakóknak

Mentális áramszünet

Energiatakarékossági okok miatt több táborlakó is kinyomta biztosítékát az előadás során. Kopjás Fanni volt az egyikük.

Fosszilis, abszolválni, diverzifikáció, indikátorok és biomassza.

Bohocky Ferenc okleveles gépészmérnök, az MTA Megújuló Energiák Albizottság tagja tartott előadást az energiapolitikáról, az energiatakarékosságról, az európai és magyarországi újrahasznosítható energiaforrásokról.

Mire feldolgoztam a 42 fóliából álló anyag gondolatát, megcsörrent egy mobiltelefon.

Az előadó energiatakarékossági okokból nem kapcsolta ki az eszközt. Hasonló megdöglésből levegőt sem vett két mondat között. Legértékesebb és legdöglésrésztöbbr tudásmorzsái közé tartozott az az elmélet, mely szerint a „vágó korban lévő” fákat nem szabad tovább nőni hagyni és oxigént termelni, hiszen metánt is bocsátanak ki a légkörbe. Elmondása szerint ez olyan, mintha nem aratnánk le a búzát.

Metánt egyébként mi magunk emberek is termelünk egy-egy jóízűen elfogyasztott bableves után. Nem csak a disznók lehetnek vágósúlyban.

Tetszésemet egy másik mondat is megnyerte. Meglepődve fogadtam a „kazánok és légkondicionálók kellene a házba bele” gondolatot, a lényeg, hogy lehetőleg minél gyakrabban cseréljük le őket.

Politika, munkanélküliség, mezőgazdaság, világlejlesztés, ellátásbiztonság és

versenyképesség is keveredett a „Melegben, hidegben takarékosan” című előadásba, amely közben a sokat emlegetett energiatakarékosság végett a mikrofon gépészmérnökünk derekánál lézengett, bekapcsolatlanul. Ez felettébb ügyes, de a projektor több energiát használ.

Nem is gondolkodtam tovább a jelenségen, inkább megkérdeztem tőle, mi, fiatalok, miként tudnánk takarékosan és környezetbarát módon élni mindennapjainkat. A furcsa és informatív válaszokat hasznos ötleteimmel kötöttem össze, alkalmazva tábori életünkre.

Fosszilis táborlakó. Nem szerkeszt újságot, nem készít déli krónikát, nem forgat filmet, és nem vezet reggel műsort. Minden nap alszik, minden nap megújul.

A mobiltelefon töltésével 3 százalékkal több energiát fogyasztunk. Láncban kommunikáljunk és próbáljuk meg a „Jól vagyok, anyu” mondatot egészen anyuig eluttogni.

Nem szerencsés fürdeni. Zuhanyozni sem. Fogat mosni folyó csappal pazarlás. Inkább tegyünk jót pattanáinkkal, és ne töröljük le habzó szánkat, a szárító hatás miatt.

Építsük újra a tábor! „Hőkéssel” vágjuk ki a vezetékek helyét a falból, tegyünk napkollektort a ház tetejére, gipszkartonozunk és hőszigeteljük helyesen! Biomasszával is akár. Zöltség, vacsoramarádék, rántás.

Előadónk egyébként sofőrrel érkezett előadás helyszínére.

Energiatakarékossági okokból.

Hús és liszt nélkül is van élet

Fasírtban a fasírttal

Táborunkban nem mindenki élvezheti felhőtlenül a menza nyújtotta ízhatásokat. Van, aki önszántából tartózkodik a frissen sült véres hurka illatától, míg mások a velük született lisztérzékenység miatt nem ehetik meg a konyha közkedvelt magenta színű mézes kalácsát. A vegetáriánus Borossay Fannit és a lisztérzékenységben szenvedő Király Lilit faggattuk étkezési szokásaikról.

Talán csak a hot-dogot említhetjük a hamburgeren kívül, az olyan ételek besorolásaikor, amiket a két lány egyaránt nem esz meg. De vajon Fanni mért nem kívánja az állati készítményt is tartalmazó „büféárukat”? Elmondása szerint már másfél éve nem fogyasztott húst, mivel édesanyjához hasonlóan megundorodott tőle.

– Nincs elvi oka annak, hogy nem eszem húst. Szerintem kicsit fél lett „tupírozva” ez az egész. Bár apukám az extra tulajdonság ellen lázadózók táborában van, de azért a legtöbben elfogadják, hogy vegetáriánus vagyok.

Fannival ellentétben, aki eltekintve a hús iránt érzett ellenszenvétől, választhat, hogy csirkét rendeljen-e az étlapról, Lilla nem kérhet semmiféle lisztadalékú készítményt. De mivel jár a betegség és mióta tart ez nála?

– Kicsi koromban sokat betegeskedtem, fél év alatt 8 tüdőgyulladást szedtem össze. Sokat járkáltam orvosokhoz, de egyikük sem tudta kideríteni, mi lehet a bajom. Végül mikor az egyiküknek eszébe jutott elküldeni engem vérvételre, rájöttek, hogy a szervezetem nem termel olyan enzimet, amely le tudja bontani



Fanni önszántából nem eszik húst

a glutén nevű fehérjét. Most diétázom, különben hányás és hasmenés gyötörne. Szóval hosszútávon halálos a kenyér és a liszttel besűrített főzelékek fogyasztása.

Talán hitetlenkedve fogadják a következő mondatokat, azok, akik elképzelhetetlennek tartják, hogy a vasárnapi ebédről hiányozzon a gőzölgő sült hús mellől egy nagy karéj puha kenyér...

– Egyáltalán nem hiányzik a hús! Egyszerűen nincsen szükségem rá. Ugyan vannak húspótló szójakeszítmények, – ilyen például, amit a minap kóstoltam meg, kolbászos ízesítésben- de elég förtelmes volt. Most egy ételfutár szolgálat szállítja nekem az ennivalót, mert tábori keretek között nem volt megoldható, hogy külön főzzenek rám. – mesélte Fanni. Lilla viszont a magával hozott alapanyagokból készített ebédet és vacsorát, ha a napi menü tartalmaz lisztet. **Podina Ivett**

Médiagyerekek kikövezett úton

Kell-e a sült galamb?

A szülők szeme fénye, de határokkal vagy határok nélkül? Kié a döntés valójában? A médiában dolgozó szülők determinálják gyermekük sorsát?

Kecskés Istvánnak két lánya van, Rebeka (6 éves) és Ivett (5 hónapos). Rebeka egy év múlva kezdi az iskolát, de már most látszanak rajta az ígéretes jegyek, melyek szerint nagyon is alkalmas lesz a médiában való elhelyezkedésre. „Az egyértelmű, hogy ez egy nagyon szép hivatás, amelynek végzése közben nagyon sok értékes emberrel ismerkedhetnek meg, ellenben ez egy olyan munka, amely nagyon igénybe veszi a magánéletet, így olyan társat kell találniuk, aki ezt képes elfogadni.” A Kecskés-családban nagy figyelmet fordítanak a média megszűrésére. Persze 6 éves korban ezt a fogalmat a Cartoon Network és a Minimax meríti ki, viszont az előbbit teljesen elzárják kislányuk elől. Rebeka nagyon szereti látni Kecsó fényképét a Nemzeti Sportban, és épp újságíró szeretne lenni.

Balla Máté édesapja már tanár, korábban viszont nagyon sokáig tévénél dolgozott. Édesanyja pedig a Klub Rádióban szerkesztő-riporter, műsorvezető. Szüleit sokszor figyelte munka közben és nagyon önfeledtenek látta őket, sokat viccelődnek, hiszen így vezetik le

a pálya okozta feszültséget. Édesanyja főként otthon dolgozik, viszont sokszor annyira belefeledkezik a munkájába, hogy Máté mos, főz. Előnynek tekinti, mikor egy-két hírről idő előtt értesül; viszont sokszor fáj neki, mikor vele szemben a munka kerül előtérbe. Máté is a média mellett tette le voksát. Látta, mivel foglalkoznak szülei, de azt követi, ami őt jobban vonzza, és ez az újságírás. Minden segítséget vissza akar utasítani, hiszen, mint mondta; önerőből akar „médiaközeli állapotba kerülni”.

Martin-Kovács Ákos mindkét szülője a médiában dolgozik. Édesanyja az Inforádió munkatársa, édesapja régen a Gazdasági Rádiónál dolgozott. Sokat jelent számára, hogy édesanyja otthagyta a tv2-t, hogy többet lehessenek együtt. Ákost célirányosan nem terelik szülei a média felé, viszont mindig szí-



Családban marad?

vesen osztják meg tapasztalataikat gyermekükkel. A DUE-tábort is azért választotta, hogy közelebb kerüljön ahhoz a hivatáshoz, amit később szakmájául választ. Szerinte idegesítő, mikor otthon átolvassák fogalmazásait, és tanácsokat adnak neki, mert szereti „saját munkája gyümölcsét learatni”.

Vizi Karolinának felelős szerkesztő édesanyja van, a Blikknél dolgozik. Azt tapasztalta, hogy nagyon elfoglalt, lelkiismeretes és igyekvő nő, viszont éppen ezért ideges és so-

kat dohányzik. Csak nyaralójukban tud önfeledten pihenni; otthon mindig a munkáján jár az esze. Kari nem ítéli el azokat, akik rokoni szálak révén jutnak munkához, hiszen szerinte a tehetség hiánya illetve megéléte úgylis gyorsan eldönti a jövőt. Szerinte ez a szakma néha túl nagy áldozatokkal jár, mégis szinte majdnem biztos, hogy a médiában akar elhelyezkedni, hiszen szereti „a kihívásokat és a kemény munkát”.

Balogh Beáta

Médiahackerek

Hiba a médiamátrixban

Feltörték a magyar médiát. Hogy hogyan tette mindezt néhány médiahacker, arról láthattunk dokumentumfilmet szerda este. Ennek apropójából Náray E. Tamás leás a hackerek bugyraiba, hogy kiderítse, hogyan verték át a magyar sajtót.

A média beteg. Krónikus igazsághiányban szenved. A médiahack nevű gyógyszer célja, hogy egy álhírt fecskendezve a rendszerbe rádöbbsen a sajtómunkásokat, hogy milyen könnyen manipulálható a hírek világa.

A drága kampányok és PR rendezvények megpróbálnak részt ütni a média ingerküszöbén, hogy legalább pár sorban említést tegyen róluk a mindenhatónak gondolt, és nagy betűvel írt Média. A médiahack viszont stílusos. Olyan vírus mely a hírehségre, az információs társadalomra építve úgy fertőz, hogy a fertőzött, médium legtöbbször csak akkor eszmél fel, mikor már továbbadta a vírust a közvéleménynek.

Dezső András legutóbbi médiahackjében

egy Afrikában felfedezett magyar törzs történetével fertőzte az itthoni médiát. Az álhír 24 óráig élt, mielőtt az Index leleplezte volna. A médiahacker sokszor önmaga is belső ember, nem véletlen, hogy Dezső András is a HVG szerkesztőségének tagja.

A médiahack csak annyira veszi magát komolyan, mint amennyire szükséges. Nem ártó szándék vezérli, hiszen nem a tökéletes átverés a lényeg, hanem hogy felhívja a média figyelmét arra, hogy az információ hitelességének ellenőrzése olyan felelősség és kötelesség is egyben, mellyel minden sajtómunkásnak tisztába kell lennie. A médiahack az olvasónak is szól, akinek azt üzeni, hogy nem szabad mindent elhinnie, amit olvas.

Magyarországon a médiahack sikere kétségesnek mondható. Mondhatni, a magyar sajtó önmagát hackeli meg napról napra. A sok felfűjt, mesterségesen kreált, vagy annyira abszurd és átlátszó műhír annyira lecsökkentette a magyar média ingerküszöbét, hogy a valódi hackereket már fel sem ismeri. Így lesz egy sajtó immunis a hazugság gyógyszerére.

Náray Tamás

Fogyóban a Szalonna Brothers

Csökken a zsírtartalom

Az utóbbi években a DUE táborok szerves részét képezték a Szalonna Brothers névre hallgató formáció zsíros koncertjei, idén mégis csend honol a srácok konyhája táján. Talán az utóbbi években oly sokszor emlegetett magas koleszterinszint elleni harc lenne az indokolatlan eltűnés hátterében? Esetleg Bocz Marci-Lasagne Boy nélkül sóltanabb a zenekari élet? Kicsi Felsál, vagyis Kiss Gábor távolléte emészthetetlenné teszi az együtt főzött dalokat?

Visszatérő táborozók számára nem ismeretlen a Szalonna Brothers neve. A poémokban sem zsírszegény zenekar hat éve egy hirtelen ötlettől vezérelve alakult és azóta súlyos népszerűségre tett szert a táborlakók körében. Jogosan merülhet fel bennünk a kérdés: hová tűnt az idei menüből a közkedvelt Szalonna? „Lasagne Boy zenei tudása, ritmusérzéke és showmansége elengedhetetlen feltétele a Szalonna Brothers produkcióinak, nem is beszélve énekhangjáról és napi kalóriaszámaról. Csak úgy, mint Kicsi Felsál szerzői munkássága. Nélkülük nem eléggé zsíros a szalonna.” – mondta Pörköletlen G. G., alias Varga G. Gábor. „Mondhatnánk úgy is, hogy velem és Mc Pálcikával a baconból megvan a hús, de Kicsi Felsálékkal hiányzik a zsír.”

Mc Pálcikától, - aki saját bevallása szerint „a Szalonna Brothers light részét képezi, ám ettől ugyanakkora sztár, mint a többiek”-, megtudhattuk, hogy a baconos srácok körüli csend

korántsem jelenti a csapat feloszlását, olyannyira, hogy be is szerzett egy új baseball sapkát és egy napszemüveget. „Ezekben ugyanis sokkal szebb vagyok” – állítja. „Kreativitásomat – ami nem kicsi - latba vetve gondolkodom az új számok megírásán, de csak a többiekkel egyeztetve készítjük el az új albumot MC, CD, PB (értsd: propán-bután) változatban.” – mondta MC Pálcika, akinek neve zsírsejteiben Kecskés Istvánt rejti.

Mindezzel borsot törhetnek Beke Dani orra alá, akinek nagy szerepe volt a tavalyi számok elkészítésében, mégsem olvashatjuk nevét a receptírók hivatalos listáján. „Tavaly ugyan szóba került, hogy bővítik a zenekart a zsír- és funkyfaktor növelésének jegyében, de nem történt semmilyen megkeresés.” – kommentálta a történetet paprikás hangulatban. Jelentkezőkből pedig akad bőven. *Mezei Tomi* elmondta, hogy felettébb alkalmasnak tartja magát a



Pörköletlen G. G., Lasagne Boy és MC Pálcika 2006-ban – akkor még együtt és sikeresen

feladatra: „Énekhangom is van, és fizikálisan is megfelelő vagyok.”

Mc Pálcika nem említette, hogy a szalonnásoknak szándékában áll-e hízolni a csapatot, de azt leszögezte, hogy ha a felbomlás mellett döntenének, akkor idén elkezdik a húsz éven át tartó búcsúkoncertek sorozatát. A turné első állomására talán hamarosan sor kerül, hiszen Pörköletlen G. G. szerint előfordulhat, hogy a tábor

meglepetésprodukciója „egy sovány, mondhatni félzsíros koncert lesz Katus Attila után a fitness életmód jegyében”. Bár ha minden igaz, Kicsi Felsől pénteken visszatér a táborba, egy biztos: Lasagne Boy ezúttal nem nehezíti a csapatot. Minden próbálkozásunk ellenére minderről nem sikerült telefonon megkérdeznünk. Lehet, hogy távollétében épp szólókarrierjét egyengeti?

Kis Anett

Egy beleülő csaj

Tóth Betti nem csak a Radiocafé mikrofonjai mögött alakít nagyot: ha kell, padlóig tapos a gázba, öninterjút készít és minden vágya egy saját reiki-műsor. Az örök-ké pörgő műsorvezető pár órára leparkolt a DUE-táborban, és válaszolt kérdéseinkre.

– *Mi fogott meg a rádiózásban?*

– Amikor ülök egy rádióstúdióban, nem érzékelem, hogy mennyien hallgatnak, másrészt elmondhatom azt, amit én gondolok a világról, közvetíthetek és vitatkozhatok másokkal. Értelmesen vitatkozva, és nem veszekedve! Veszekedős fiatal lány voltam, soha nem hallgattak végig, mindig letorkoltak, mert szerintük hülyeségeket beszéltem, miközben csak más volt a véleményem.

– *A Délutáni kávéházon kívül még mivel foglalkozol?*

– Van egy internetes ol-

dal, a webscatorna.hu, amely nem tv, de hasonló műsorokat készít. Tehát minden lehet benne: rengeteg gag, vicc, akár még káromkodás is. Itt egy autós műsort vezetek, „Betti beleül” címmel: prémium kategóriás autótokat tesztelek, de nem olyan szokványos módon, mint egy valódi tévében. Életszerű, ugyanúgy, mint a Café, ahol dolgozom. Olyan lehetek, amilyen valójában vagyok, nem öltök magamra rádiós vagy tévés szerepet, amelyben viselkedni kell – oldott a munka légköre.

– *Nő létedre hogy jött ez az autós műsor?*

– Egy nő szereti a szép autót, és ezek nagyon szép autók. Másképp sosem tehetném meg, hogy egy 35 milliós, fullextrás Mercit vezessek, hajtsak vele 250-nel. Maga a helyzet is kihívás volt, hogy egy csaj készítsen úgy autós műsort, hogy a pasikat is érdekelje. Hogy milyen forgatónyomaték, hány newtonméter, és a tapadás... bemagolhatom, de nincs értelme, úgysem érték hozzá. A „luxusautós életérzést” szeretném átadni mindenkinek. Szerintem tetszik az embereknek, aszerint kapom a pénzem. És kapok pénzt, tehát nézik, és akkor jó!

– *Számodra melyik volt a*

legemlékezetesebb forgatás?

– Volt egy középvezetőknek való nagyon drága egyenautó, amit én soha nem vennék meg annyi pénzért. De ki ül az autóba, hogy meginterjúvoljam? Hát senki! Ezért elbeszélgettem saját magammal. Néztem az autót, és 2 percben elmondtam mindent, amit tudni kell róla, közben pedig 8–10 perces anyagot kellett volna forgatni róla. Én voltam Betti, aki vezet, és Detti – egy cica-mica. „Délután megyünk shoppingolni Bécsbe, mer a Józsi, a kedvesem, naon aranyos, és este megyünk buliba, whitepartyra a Dokkba...” – kábé ebben a stílusban. Szerintem ez volt a legviccesebb adásunk, amit a kényszer szült.

– *A jövőre nézve mik a terveid?*

– Mindenképpen szeretnék egy tematikus magazinműsort, amely az egészséggel foglalkozik, és a természetgyógyászatot is felkarolja. Például

e l -

mennék egy reiki-mesterhez, megkérném, hogy mutassa meg, hogyan kezel egy embert. Ilyenre a televízióban nincs idő. A fő célom, hogy személyes legyen az élmény... Nem vágyom hagyományos televízióba, mert valószínűleg azok a merev szabályok, amelyek egy kereskedelmi csatornákon működnek, abban én nem tudnék az lenni, aki valójában vagyok. Ez lenne nekem a médiahegy csúcса.

Kovács Georgina



Népszerű vezetők, futkározó táborlakók

De mikor lesz a meccs?

Nagy a bizonytalanság a vezetőség kontra táborlakók mérkőzés körül. Az előkészületek zajlanak, ám biztos információt nem sikerült ki-szednünk az illetékesekből. A csapatok üzengetései már mindennaposá váltak, folyamatosan a mérkőzésről beszélnek. Konkrétum azonban nincs. A DUE-tábor vezetőjét, Kecskés Istvánt, illetve a focista táborozókat kérdeztük a mérkőzés előkészületeiről.

Kecskés István, táborvezető: „Mióta DUE-tábor létezik, minden évben megrendezzük ezt a mérkőzést, ami idén sem lesz másként. Konkrétumokat sajnos nem tudok mondani, mivel a program elég időjárásfüggő. Eddig egy dolog biztos: a tábor sarkában lévő focipályán lesz a mérkőzés. A résztvevők adottak, a focista focizzon, a szurkoló szurkoljon! Egyébként kemény szurkolócsoporthoz tartozunk van, ultrák és huligánok szorítanak majd a táborvezetőségért.”

Csató Márton (Süni), táborlakó: „Ez az ötödik táborom, és biztos vagyok benne, hogy baráti hangulatú meccset fogunk játszani a vezetőséggel. Reméljük, a mérkőzéssel kapcsolatban majd pontos információkat is kapunk. A tényleges esemény előtt folyamatosan mennek a hergelések, így készítjük fel egymást a mérkőzésre. A meccstől győzelmet várok,

futásban biztos megverjük őket, hisz ez az erényünk.”

Váry Dániel, táborlakó: „Ez a tizedik táborom, és minden évben pályára lépek a vezetőség ellen. Mivel ez a játék a fiatal korosztályé, így egyértelmű lesz a mérkőzés kimenetele. Igaz, hogy a szurkolók általában a táborvezetőségnek drukkolnak, ám remélem, sokan mellénk állnak majd. Ez egy vicces játék, ami jó közhangulatot teremt. Reméljük a konkrétumok is hamar ki-derülnek.”

A múlt eredményeit bön-gészve nem sok jót ígér az összecsapás a vezetőség szá-mára, hisz az utóbbi három mérkőzésből mindössze egyet sikerült megnyerniük (Kecskés István tizenegyesével). Tavaly a táborlakók csapata diadalmaskodott 10-3-as kiütéssel. A bizonytalanság csak tovább csigázza a kedélyeket. Meglátjuk.

Ollári Gergely